
Informiranost studenata prije upisa i za vrijeme studija 

Analiza mrežnih stranica fakulteta i dobiveni studentski komentari pokazuju da se na 

mrežnom mjestu fakulteta nalaze kvalitetne i ažurne informacije koje zadovoljavaju 

informacijske potrebe sadašnjih studenata Filozofskog fakulteta. Jasno su kategorizirane i 

relativno se brzo i jednostavno može doći do traženih informacija (npr. raspored sati, ispitni 

termini, mrežne stranice pojedinih odsjeka i sl.).  

 S druge pak strane, informacije za buduće studente na mrežnim stranicama fakulteta 

sažete su (samo kratki opis pojedinih studijskih grupa) Potrebno je ponuditi opširniji opis 

pojedinih studija (za očekivati je da će se taj opis nuditi na mrežnim stranicama pojedinih 

odsjeka) u kojem bi se npr. opisale kompetencije koje se na pojedinom studiju usvajaju, 

zvanja, podaci o mogućim radnim mjestima nakon završnog/diplomskog rada, živopisni 

komentari sadašnjih studenata – zašto su upisali određeni studij, jesu li zadovoljni, što im se 

na određenom studiju sviđa itd. Bilo bi jako dobro budućim studentima ovdje dati kontakt 

(email, telefon) ili obrazac da mogu postaviti pitanje vezano uz upise na fakultet tijekom 

cijele godine (administracijski koji bi išao studentskoj referadi ili upit vezan uz konkretni 

studij koji bi išao na pojedine odsjeke). Tek polovica Odsjeka (Anglistika, Pedagogija, 

Germanistika, Informatologija....) nude kakve-takve informacije budućim studentima, no i to 

je poprilično slabo. Nude se primjeri ranijih razredbenih ispita i opis sastavnica za 

razredbeni...  

 Što se pak tiče mrežnih stranica Odsjeka, one su jako neujednačene, i vizualno i 

sadržajno. Tri studija (Filozofija, Mađarski i Psihologija) uopće nemaju svoje mrežne 

stranice!!!. Često postojeće stranice odsjeka/katedri nisu organizirane na zadovoljavajući 

način – podaci nisu jasno i sustavno organizirani na logičan način, a najveći i najuočljiviji dio 

stranica najčešće otpada na nastavničke životopise i njihove biografije. U prvom bi se planu 

trebale nalaziti informacije o nastavnim programima, kolegijima (opisi i ciljevi kolegija, 

popisi literature, informacije o ispitnim rokovima, izmjenama u terminima i sl.) i 

znanstvenoistraživačkom radu/projektima. Dobivene povratne informacije studenata 

potvrđuju da su izuzetno zadovoljni opsegom i kvalitetom informacija samo na pojedinim 

odsjecima. Mrežne stranice Odsjeka za informacijske znanosti jedan su primjer detaljno 

organizirane i strukturirane stranice (http://web.ffos.hr/infoznanosti/home.php). Studenti 

ukazuju da trebaju više informacija o izbornim kolegijima (koji se nude na razinama odsjeka, 

fakulteta i sveučilišta) odnosno pristup opisima sadržaja pojedinih kolegija prije upisa te 

kvalitetniju organizaciju pri njihovu odabiru/upisu.  

Za svaki bi kolegij na mrežnim stranicama odsjeka/katedri, prema Tablici za samoanalizu, 

trebalo navesti: 

 Ciljeve i sadržaj predmeta 

 Popis literature 

 Termine pismenih i usmenih ispita 

 Termine konzultacija nastavnika 

 Rezultate ispita 

 Pomoćne nastavne materijali (prezentacije, tekstovi za čitanje) 

 Mogućnost interaktivne komunikacije nastavnika i studenata 

 

Na pojedinim se odsjecima (Germanistika, Psihologija, Hrvatski jezik i književnost, 

Informatologija...) već nekoliko godina koristi i sustav za učenje na daljinu Moodle (koji je 

besplatno dostupan svim nastavnicima!) u okviru kojega je osigurana kvalitetna i ažurna 

komunikacija studenata i nastavnika i koja omogućava navođenje svih gore navedenih 

elemenata na vrlo strukturiran, ujednačen i jednostavan način. 

 Na stranicama odsjeka treba studentima dati informacije o mentorskom radu (popise 

studenata i njihovih mentora, vrijeme primanja i sl.). 

http://web.ffos.hr/infoznanosti/home.php

